

YAOWEN

中航金林与濉溪县达成战略合作框架协议

我市储能产业发展驶入“快车道”

■记者 王陈陈

本报讯 9月16日上午,中航金林科技(北京)有限公司与濉溪县达成战略合作框架协议,双方将围绕储能等事宜开展合作。协议的签订标志着我们在储能产业发展方面将跃升到一个新的水平。

2021年全国两会《政府工作报告》明确提出,要扎实做好碳达峰、碳中和的各项工作,力争在2030年前实现碳达峰,努力争取在2060

年前实现碳中和。在此目标下,风电、光伏发电快速发展,储能是解决风电、光伏发电不稳定性、间歇性,增强能源系统供应安全性、灵活性的重要手段。

中航金林科技(北京)有限公司作为一家央企,主要从事高端装备制造,包括照明器材、环控系统设备、通讯系统设备、光学仪器、电池制造等产品,涉猎广泛。公司此次与濉溪合作的工业用储能和军用储能项目,其中有一项磷酸铁锂

技术,具有独特性、专有性,可以让储能效率达到86%以上,当前处于国内顶尖、国际领先水平。这一技术也是首次应用于大规模产业化生产中。

中航金林科技(北京)有限公司执行董事刘长虹告诉记者,目前,国内储能行业还没有头部企业,未来发展前景广阔。项目落地后,将提升淮北高端装备制造产业的附加值,提升整个产业的价值。同时,项目为产业转型带来了新动

能转换,也会为整个产业链附加新的产业机会。

当前,我国传统的能源结构正逐步改变,随着火电退出历史舞台、清洁能源大面积使用,电力消费结构的改变在多个方面影响电力市场,并为储能带来市场空间。刘长虹认为,储能产业会迎来革命性的大发展,迎接百年未有之大变局。淮北有着很好的营商环境、产业基地,以及丰富的自然资源,这也是公司来此发展兴业的主要原因。

原防灭火工作,分析当前形势、秋冬季防灭火重点任务。

周天伟强调,各级各有关部门要紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”主线,落实省委、省政府工作要求,切实做好森林草原防灭火各项工作。要进一步增强防灭火工作的责任和意识,强化火险监测预警和应急响应的联动机制,加大力度排查风险隐患,科学高效处置突发火灾火情。要结合实际紧盯重点区域,严厉打击违规野外用火,切实“守住山、看住人、管住火”,切实保障人民群众生命财产安全和自然生态安全。

我市部署秋冬季森林防灭火工作

■记者 王陈陈
通讯员 李强 王宇涛

本报讯 9月16日上午,全省秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议相继召开。市委常委、常务副市长周天伟在淮北分会场收听收看会议,就贯彻落实全国、全省会议精神,扎实做好我市秋冬季森林防灭火工作作出部署。

全国、全省会议的主要任务是,深入学习贯彻习近平总书记对森林草原防灭火工作的重要指示精神和李克强总理批示要求,总结今年以来森林草

“阳光玫瑰”
迎来丰收季

9月15日,濉溪县五沟镇界沟村任大庄,农民在采收“阳光玫瑰”葡萄。

初秋时节,我市“阳光玫瑰”葡萄进入了成熟上市季,各果园里一派丰收景象。果农将成熟的葡萄采摘、分拣包装,发往全国各地。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 孙楠楠

道德模范、身边好人先进事迹宣讲
“六进”活动举办

■记者 闫肃 通讯员 张迪

随着“德耀相城”宣传片的播放,活动拉开序幕。宣讲人用朴素的语言讲述了一个个道德模范感人故事;为百姓守护公平正义,为审判事业奉献了自己一生的好法官李跃文;同心捐献造血干细胞,挽救两名白血患儿生命的夫妻志愿者张秀丽

赵波夫妇;74载三代接力守护旧址,

传递红色信仰的老党员李华松……他们的事迹引起了师生们的共鸣,现场不时响起阵阵的掌声。

活动还发出倡议:希望全市上下见贤思齐,崇德向善,从现在做起、从点滴做起,积极向道德模范和身边好人学习,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员。让我们携起手来,用爱心播撒阳光,用

善举滋养文明,为建设现代化美好淮北提供强大精神力量和道德支撑,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市文明办将在全市范围陆续开展道德模范、身边好人进校园、进企业、进农村、进机关、进社区、进网站“六进”宣讲活动,用实际行动让“好人之城”这块牌匾更加闪亮。

淮北市2022年度希望工程“爱心圆梦大学”行动结束
募集资金149.97万元 资助454名大学新生

■记者 黄旭 通讯员 吕潇逸

本报讯 记者从团市委获悉,淮北市2022年度希望工程“爱心圆梦大学”行动启动以来,在相关部门联动协作下,在社会各界爱心人士和爱心企业的大力支持下,共募集资金149.97万元,确定了454名大学新生为本次活动资助对象。

据悉,团市委通过《淮北日报》、淮北青年网站、青春淮北微信公众号等媒体向社会发出倡议,号召各界爱心人士为困难家庭学子伸出援助之手;各级团组织走进高考生身边开展相关资助政策宣传,进行摸底工作,并指导符合条件的困难学生积极申报。各级团组织根据摸底和申报情况开展走访,分组深入镇(街道)、村(社区),通过实地查看、村干部介绍、周围村民了解等方式,对学生家庭情况等信息进行详细核实,确保资助对象信息真实准确,使品学兼优的困难学子真正得到帮助。在向社会发出动员倡议的同时,主动上门与县区企业家和基金会进行对接,介绍宣传助学计划的意义、内容和措施,积极争取他们的支持。对有明确资助意向

的捐款,按照捐方的要求,主动帮助对接联系,实现定向资助。

此外,团市委安排专人负责受资助大学生的回访、跟踪工作,通过开展青春励志故事分享会、座谈会等方式,引导受资助学生坚定信心,勇敢战胜困难,在新的征程中树远志、立大德,努力成为对家庭有价值、对社会有贡献的优秀人才。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	9月19日 (星期一)	9月20日 (星期二)	9月21日 (星期三)	9月22日 (星期四)	9月23日 (星期五)	9月24日 (星期六)	9月25日 (星期日)
8:00-9:00	1.总书记的一周 2.《他们与天地永存》第二季 第1集 《爹娘》	《他们与天地永存》第二季 第2集 《新闻战士》	《他们与天地永存》第二季 第3集 《科学家》	《黑土破晓》第1集 挺进东北	《黑土破晓》第2集 建立巩固根据地	《黑土破晓》第3集 支援解放东北全境	《黑土破晓》第4集 民主协商建国序幕
18:30-20:30	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (1—5)集 2.电影《钱学森》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (6—10)集 2.电影《革命历史歌曲表演唱》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (11—15)集 2.电影《聂耳》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (16—20)集 2.电影《黄河谣》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (21—25)集 2.电影《北大荒人》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (26—30)集 2.电影《战狼1》	1.伟大的奋斗 从一大到二十大 (31—34)集 2.电影《战狼2》

我市举行2022年电商直播技能大赛

■记者 黄旭

本报讯 9月16日,“舞动网红梦想、乐享淮北好物”2022年淮北市电商直播技能大赛在吾悦广场举行。

本次活动由市商务局和市总工会联合举办,旨在进一步营造浓厚的电商直播营销氛围,加快培训高素质电商直播营销人才,引导直播营销行业健康有序发展。

经过赛前培训、初赛,共有12名选手进入了当天的决赛。决赛设置直播带货、专家打分两个环节,分别考察选手实绩和成长潜力,其中,直播带货成绩占70%,专家打分占30%。比赛选品包括县区推荐的我市特色优质产品、历届安徽省“好网货”品牌的淮北网货产品、选手自选的其他优质特色产品。最终,大赛组委会根据评分规则决出大赛选手名次。